



**Скончался заместитель руководителя отдела по
расследованию особо важных дел следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по
Саратовской области Алексей Владимирович Меньшиков**



25 января 2016 года на 40-м году жизни скоропостижно скончался Меньшиков Алексей Владимирович – заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области.

Родился Алексей Владимирович в городе Саратове 14 марта 1976 года. Окончив в 1997 году Саратовскую государственную академию права, поступил на службу в Главное управление внутренних дел по Саратовской области.

С сентября 2008 года проходил службу в органах Следственного комитета Российской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Федерации. Работал заместителем, затем руководителем Четвертого природоохранного следственного отдела Волжского природоохранного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации. 6 февраля 2015 года был назначен на должность заместителя руководителя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области.

Добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм, достижение высоких показателей в работе отмечалось Председателем Следственного комитета Российской Федерации и руководителем следственного управления. В 2014 году награжден медалью Следственного комитета Российской Федерации «За безупречную службу» II степени.

Память о нём навсегда останется в наших сердцах, сердцах его близких, друзей и коллег. Скорбим и помним.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1008721>